



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Edital nº 008/2025-PROGESP

Boa Vista - RR, de 27 de Janeiro de 2024.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições, **RESOLVE**:

1. Tornar público a Retificação do Item 8.20 e do Anexo I – Cronograma Previsto, do Edital nº 001/2025-PROGESP de 17 de janeiro de 2025, referente ao processo seletivo simplificado de professor substituto, conforme abaixo:

**Onde se lê no item 8.20**

8.20 A Prova Escrita ocorrerá no dia 16/03/2025, em horário e local a ser divulgado em edital específico, na data indicada no ANEXO I – Cronograma do concurso.

**Leia-se no Item 8.20:**

8.20 A Prova Escrita ocorrerá no dia 09/03/2025, em horário e local a ser divulgado em edital específico, na data indicada no ANEXO I – Cronograma do concurso

**Onde se lê no ANEXO I – Cronograma previsto:**

Homologação final das inscrições	28/02/2025
Publicação da Banca Examinadora	28/02/2025
Impugnação da Banca Examinadora	06 e 07/03/2025
Resultado da impugnação da Banca Examinadora	12/03/2025
Divulgação do local e horário da prova escrita	12/03/2025
<b>Prova Escrita</b>	<b>16/03/2025</b>
Resultado preliminar da prova escrita	24/03/2025
Recurso do resultado preliminar da prova escrita	25 e 26/03/2025
Resultado final da prova escrita	28/03/2025
<b>Entrega da documentação para análise curricular (online)</b>	<b>29 a 31/03/2025</b>
Resultado preliminar da análise curricular	04/04/2025
Interposição de Recursos para o resultado preliminar curricular	07 e 08/04/2025
Resultado dos Recursos do resultado preliminar	11/04/2025
Resultado preliminar da seleção	11/04/2025
Recurso ao resultado preliminar da seleção	14 e 15/04/2025
Convocação para heteroidentificação (Horário e Local)	11/04/2025
Processo de heteroidentificação	15/04/2025
Resultado da heteroidentificação	16/04/2025
Recurso heteroidentificação (via sistema)	17/04/2025
Processo de heteroidentificação recursal	21/04/2025
Resultado dos recursos contra resultado heteroidentificação	23/04/2025
Resultado final	23/04/2025



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Leia-se no ANEXO I – Cronograma previsto:

Homologação final das inscrições	28/02/2025
Divulgação do local e horário da prova escrita	28/02/2025
Publicação da Banca Examinadora	28/02/2025
Impugnação da Banca Examinadora	05 e 06/03/2025
Resultado da impugnação da Banca Examinadora	10/03/2025
<b>Prova Escrita</b>	<b>09/03/2025</b>
Resultado preliminar da prova escrita	17/03/2025
Recurso do resultado preliminar da prova escrita	18 e 19/03/2025
Resultado final da prova escrita	24/03/2025
<b>Entrega da documentação para análise curricular (online)</b>	<b>25 a 26/03/2025</b>
Resultado preliminar da análise curricular	01/04/2025
Interposição de Recursos para o resultado preliminar curricular	02 e 03/04/2025
Resultado dos Recursos do resultado preliminar e resultado final da análise curricular	09/04/2025
Convocação para heteroidentificação (Horário e Local)	09/04/2025
Resultado preliminar da seleção	09/04/2025
Recurso ao resultado preliminar da seleção	10 e 11/04/2025
Processo de heteroidentificação	11/04/2025
Resultado da heteroidentificação	11/04/2025
Recurso heteroidentificação (via sistema)	14/04/2025
Processo de heteroidentificação recursal	16/04/2025
Resultado dos recursos contra resultado heteroidentificação	17/04/2025
Resultado final	17/04/2025

**Prof. Dr<sup>a</sup>. Daniele da Costa Cunha Borges Rosa**  
Pró-Reitor de Gestão de Pessoa



---

*Emitido em 27/01/2025*

**EDITAL Nº 24/2025 - PROGESP (11.84)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 27/01/2025 10:10 )*  
DANIELE DA COSTA CUNHA BORGES ROSA  
*PRO-REITOR(A) - TITULAR*  
*PROGESP (11.84)*  
*Matrícula: 3141586*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **24**, ano: **2025**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **27/01/2025** e o código de verificação: **05614fbe47**